

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.05.2023 Numéro de publication: HR02-1005743203

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schluter Holding SA, Féchy

Schluter Holding SA (Schluter Holding AG) (Schluter Holding Ltd) c/o Nicolas Mathis Route d'Aubonne-Bougy 14 1173 Féchy

Schluter Holding SA, à Féchy, CHE-312.927.804 (FOSC du 04.09.2017, p. 0/3731577). Statuts modifiés le 21.03.2023. Les 2'318 actions nominatives de CHF 500 sont transformées en 115'900'000 nominatives actions de CHF 0.01. Capital-actions réduit de CHF 424'803.73 par destruction d'actions pour supprimer un excédent passif constaté au bilan. Nouveau capital-actions: CHF 734'196.27, entièrement libéré, divisé en 73'419'627 actions nominatives de CHF 0.01. Nouvelles communications aux actionnaires: par courrier électronique ou par courrier recommandé.

Registre journalier no 7646 du 05.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 170, Date: 04.09.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud